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1. Àâòîïàðê íåêîòîðîãî ïðåäïðèÿòèÿ ñîñòîèò èç 5 ðàçëè÷íûõ ìàøèí. Ïîä-
ãîòîâêà îäíîãî âîäèòåëÿ äëÿ ðàáîòû íà êîíêðåòíîì òèïå ìàøèíû îáõîäèòñÿ
â 10 000 ðóáëåé. Äèðåêòîð àâòîïàðêà õî÷åò îáó÷èòü 8 âîäèòåëåé òàêèì îá-
ðàçîì, ÷òî ïðè îòñóòñòâèè ëþáûõ 3 âîäèòåëåé âñå ìàøèíû ìîæíî áû áûëî
èñïîëüçîâàòü â ðàáîòå. Êàê îðãàíèçîâàòü îáó÷åíèå ñ íàèìåíüøèìè çàòðàòà-
ìè? Êàêîâà ìèíèìàëüíàÿ äîñòàòî÷íàÿ äëÿ îáó÷åíèÿ ñóììà?

2. Ñàøà, Ïàøà è Àðêàøà � âèðòóàëüíûå áèçíåñìåíû. Ñàøà ïåðåâåë Ïàøå
â òî÷íîñòè òàêîå ÷èñëî áèòêîèíîâ, êîòîðîå ó Ïàøè áûëî. Ïîñëå ýòîãî Ñàøà
ïåðåâåë Àðêàøå òî÷íî òàêîå ÷èñëî áèòêîèíîâ, êîòîðîå áûëî ó Àðêàøè. Çàòåì
Ïàøà ïåðåâåë è Ñàøå, è Àðêàøå ïî òàêîìó êîëè÷åñòâó áèòêîèíîâ, êîòîðîå ó
êàæäîãî èç íèõ áûëî äî ýòîé îïåðàöèè. Íàêîíåö, Àðêàøà ïåðåâåë è Ñàøå, è
Ïàøå ïî òàêîìó ÷èñëó áèòêîèíîâ, êîòîðîå ó êàæäîãî èç íèõ áûëî â ðåçóëüòàòå
ïðåäûäóùèõ äåéñòâèé. Ïîñëå âñåõ ýòèõ âûïëàò ó êàæäîãî îêàçàëîñü ïî 8
áèòêîèíîâ. Íàéäèòå ïåðâîíà÷àëüíîå êîëè÷åñòâî áèòêîèíîâ ó êàæäîãî.

3. Äëÿ íóìåðàöèè äîìîâ íà ïðîñïåêòå Ñòîëåòèÿ Ðåâîëþöèè èñïîëüçîâàíî
1917 òàáëè÷åê ñ öèôðàìè. Êàæäàÿ òàáëè÷êà ñîäåðæèò îäíó öèôðó; íîìåð
äîìà ìîæåò ñîäåðæàòü íåñêîëüêî öèôð; äîìà íóìåðîâàëèñü áåç ïðîïóñêîâ,
íà÷èíàÿ ñ åäèíèöû. Ñêîëüêî äîìîâ íà ïðîñïåêòå? Åñëè çàïèñàòü êàæäûé
íîìåð íà îäíîé äðóãîé òàáëè÷êå ñòàíäàðòíîãî ðàçìåðà, òî ìîæíî ëè ñëîæèòü
âñå ñòàíäàðòíûå òàáëè÷êè â íåñêîëüêî (áîëüøå 1) ñòîïîê îäèíàêîâîé âûñîòû?
Åñëè ýòî âîçìîæíî, òî êàêîâû ìèíèìàëüíîå ÷èñëî ñòîïîê è ìàêñèìàëüíàÿ
âûñîòà êàæäîé ñòîïêè?

4. Âñå ÷èñëà 1, 2, 3, . . . , n2 ðàñïîëàãàþò â âèäå êâàäðàòíîé n× n-òàáëèöû.
Íàéäèòå âñå n, äëÿ êîòîðûõ ñóììà ÷èñåë â êàæäîé ñëåäóþùåé ñòðîêå òàêîé
òàáëèöû íà 1 áîëüøå ñóììû ÷èñåë ïðåäûäóùåé ñòðîêè.

5. Äàíû ÷èñëà x1, x2, x3, . . . , x2018. Èçâåñòíî, ÷òî x1 = 1/2 è

xn =
xn−1

2nxn−1 + 1
äëÿ n = 2, . . . , 2018.

Íàéäèòå ñóììó x1 + x2 + · · ·+ x2018.


